
   1ادارة مالية   - 21المحاضرة   -اختبر نفسك / 

 س / وثيقة تصدرها المنشأة وتحمل قيمة اسمية :

 الأسهم العادية . -1

 الأسهم الممتازة . -2

 السندات . -3

 لاشيء مما سبق . -4

 س/ تعطى له حق الملكية في المنشأة بما يعادل قيمة أسهمه :

 مالك الأسهم العادية . -1

 مالك الأسهم الممتازة . -2

 مالك السندات . -3

 لاشيء مما سبق . -4

 س/ ليس له تاريخ استحقاق :

 الأسهم العادية . -1

 الأسهم الممتازة . -2

 السندات . -3

 ( . 2و  1)  -4

 س/يمثل مصدر تمويل دائم بالنسبة للمنشأة :

 الأسهم العادية . -1

 الأسهم الممتازة . -2

 السندات . -3

 ( . 2و  1) -4

 المنشأة في حالة إفلاسها أو تصفيتها :س/ لحامليها الأولوية في استرداد حقهم من أصول 

 الأسهم العادية . -1

 الأسهم الممتازة . -2

 السندات . -3

 ( . 3و  1)  -4

 س/السهم العادي هو :

 سند ملكية له قيمة واحدة . -1

 له أكثر من قيمة .سند ملكية  -2

 سند ملكية ليس له قيمة . -3

 لاشيء مما سبق . -4

 

 

 

 

 



 :  P₀  س/ يحسب قيمة السهم حسب العائد 

 .  Rمعدل العائد الذي يطلبه المستثمر %   ÷    D+  نسبة التوزيع من القيمة الاسمية    Pالقيمة الاسمية للسهم =  -1

 .  Rمعدل العائد الذي يطلبه المستثمر %   ÷    Dنسبة التوزيع من القيمة الاسمية   -   Pالقيمة الاسمية للسهم =  -2

 .  Rمعدل العائد الذي يطلبه المستثمر %   ÷    Dنسبة التوزيع من القيمة الاسمية ×     Pالقيمة الاسمية للسهم =  -3

 .  Rمعدل العائد الذي يطلبه المستثمر %   ×    Dنسبة التوزيع من القيمة الاسمية ÷     Pالقيمة الاسمية للسهم =  -4

 

 س/ لحاملي الأسهم العادية حق :

 زعة بعد دفع مستحقات أصحاب الديون و الأسهم الممتازة .الحصول على نصيبهم من الأرباح المو -1

 الحصول على نصيبهم من الأرباح الموزعة قبل دفع مستحقات أصحاب الديون و الأسهم الممتازة . -2

 . والاسهم الممتازة الحصول على نصيبهم من نتائج تصفية المنشأة بعد سداد حقوق أصحاب الديون -3

 ( . 3و  1)  -4

 ..................... منحهم أولوية شراء الإصدارات الجديدة :س/ من مزايا حملة 

 السندات . -1

 الأسهم الممتازة . -2

 الأسهم العادية . -3

 ( 2و  1)  -4

 س/ تعتبر الأرباح المحتجزة جزءاً من :

 الخصوم . -1

 حقوق الملكية . -2

 المصروفات . -3

 لاشيء مما سبق . -4

 س/ تؤثر الأرباح المحتجزة بالقيمة الدفترية تأثير :

 " ارتفاع الأرباح المحتجزة يؤدي إلى ارتفاع القيمة الدفترية " . ايجابي . -1

 سلبي . -2

 ليس له علاقة . -3

                                                                                                                                              هو مصدر تمويل مرن -س/ 

      ينبغي سدادة في تاريخ محدد .                                                                                                   لا يمثل التزاما على المنشأة  -

                                                                    وإجراءاته ليست مطولة للحصول على التمويل                                                    -

 :استخدامها في التمويل لا يحتاج الى ضمانات أو رهن الأصول  –

 الأرباح الموزعة . -1

 الأرباح المحتجزة . -2

 السندات. -3

 لاشيء مما سبق . -4


